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Compléte avec le signe < oy >

58 < 65 126 . 142
o - 147 ...... 192
D9 70 > 6k 124 . 147
........ 160 ... 159
115 e 37 109 ... 190 10
87 ... 103 18 ol
0 W 185 T2 4 130
A.Range les nombres du plus petit au plus grand.
183 86 178 109 138 187
........... it 5 e I i 8 it & e
A—Compare les nombres en utilisant les signes <, > ou =
100+40+5 ... 100+40+3 100+57 ....... 100+50+7
100+70+8 ... 100+70+9 100+90......100+9
100+80........ 100+70+8 @ 8+20+100....... 8+30+100
100480+6....100486 | 100+90+7..... 190+

— Résous le probléme -
58 ‘dans ton cahler

K:uatre enfonts
ent aux fléchettes.

a obtenu 178 points.
) obtenu 109 points.
obtenu 190 points.
obtenu 187 pomts

Résous le probleme
dans ton cahier.
LI|OU ot Tom collectionnent
des images d’animaux.
Lilou a 15 pochettes

“de 10 images et 9 images.
" Tom a une boite

de 100 images
et 6 pochettes de 10 1mages

Qui a le plus d'images?
Explique pourquoi.

Réponds.

R o bl de rae

Quel est e double de 137« |

Quel est le double de 412 .0

L Quel est 1 double de 147 ..., 48



i de
( Pour construiré 4 fusées

5 cubes chacune, il faut commange, o,

A

Cl
‘Jf.

A A

A

A:LS =
54 5+ 2 F
> T 4 x5 =20

is une multiptication: i e 5
Jiffal-s 5 ¢gale 20.» «4 multiplié par 5 €gale 20 ,,
«4 fois :

Complete Ies additions et les multiplications.

4 =
!
N T B B B +...+...=
............. X . e =
.................... X_w -~
Relie.
—




parre les calculs qui ne correspondent pas au dessin

3fois3

A

D &
&

3+3+3+3

P <o

[E3

Lol +b+b+4

5+4

10+10+10+10‘

m v, 10+4
m 4x10 hlp+ b4 b
A—Ecrls le nombre d’objets en utilisant le signe x et calce. & -
A BRAR 5d &
, @ 6 6
.......... ¢ R~ N SR B et e i N e -
Complete
6+6+6+6+6=_.. N
) 5+5=2x5 15+15+15+15+15+15+15= ... X.....
3+3+3+3=....... S 24+242+2+2424242=". B s
ol hb' T

Résous le probléme r————
dans ton cahler oy

e ﬁeurjste a vendu

3 bouquets de & tullpéé
4' 'blen de tullpes T

*;_reste-t-ll q Torn?

|| Q mqnge 10 bonbons
~ Combien de bonbons

eurlste a-t-ll vendues‘?

Compléte.

La moitié de 26 est

La moitié de 39 g

'la moutle de 28 est

-----------




